MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ
" AYKEIOY

NMEMMNTH 24 MAIOY 2007 iz
EKOQNHZEIZ
OEMA 10 i \

A1 Av zi, z; cival yiyadikoi apiBuoi, va atrodeixOei oti:

|21 - 2| = |z4] - |z2].
x Movdadeg 8
A.2 T161e duo ocuvapTtAoelg f, g AéyovTal ioeg; %7

A.3 Tlote n eubeia y = £ Aéyetar opild OUMPTITWTN TNG YPOAPIKNAG
TTapdoTtacng TNG f oTO +oo;

Movadeg 3
B. Na xapakrnpioere T1IC TTPOTAQEIC TTOU O uv, ypdgovrag orTo
TETPGOI6 oag OiTTAa oTO ypauua QVTIOTOIXEI GE/KABE TTOOTACN, TN AEEN
2ZwaoTo, av n mporaon Eivar oworn, N\Aa8og, av n mporaon E&ivai
AavBaouévn.
a. Av f ouvdptnon o 1O dIY@INHA [a, B] Kal yia KABe X e [a, B]
loxuel f(x) >0 16 () dx >
x Movadeg 2
B. Eotw f %dp uvexng oe éva didotnua A Kai
TTapayw o€ KA pikd onueio x Tou A. Av n ouvapTtnon
f eiva/yvnoiw¢ avégu 170 A 101 f'(X) > 0 O€ KABE EOCWTEPIKO
OnNMEi TOU A.
x Movadeg 2
Y- vapTtnon f eival cuvexAg OTO Xg Kal N ouvapTtnon g e€ivai
EXAG OTO X, TOTE N oUVBEeCT) Toug gof €ival CuveXNC OTO Xo.

Movadeg 2
v f eival yia ouvexic ouvaptnon o éva didoTnua A kal a  eivai

éva onpeio Tou A, TOTE
'
® ,
Q (110 at) = ey g0
ME TNV TTPOUTTOBECN OTI TA XPNOIMOTTOIOUMEVA CUMBOAQ £XOUV vOnua.

Movadeg 2

€. Av a>1 101€ lima™=0.

x—>—00

Movadeg 2



OEMA 20

Aivetal o piyadikog apiBuédg

Z:2+al ME a e R . %
K

a+2i
a. Na ammodeixBei 611 N €lkOva Tou PIyadlikou z avAKEl OTOV, KU ME KEVTPO
O(0, 0) kar akTiva p =1.

Movadeg 9
B. Eotw z4, zz ol yiyadikoi TTOU TTPOKUTTITOUV OTTd % !
2+ai
z =
|Ku'uv apIBuWY z¢ Kal Zp.

a+2i
ylao a=0 kol a=2 avrioToixa.

i. Na Bpebei n ardoTACN TWV EIKOVWV TU

Movdadeg 8
. Na atrodeixBei 011 IoxUEI
(21)7 2 (-238)'
yla KABe Quoiké apiBud v.
% Movédeg 8
OEMA 30 @ @
Aivetal n ouvdptnon: @
(%) =X% 2nu°e
otTou B8 € R uia ot 'pee@ e’ .
a. Na amodeixBei 611 n f apeucidlel éva TOTTIKO MEYIOTO, éva TOTTIKO

€NAXIOTO K MEIO KAUTINC.

x Movédec 7

B. Na amodexBei 611 n e€iowon f(x) = 0 €xel akpIBWS TPEIC TTPAYHATIKES

picec.
Movdadeg 8

Y- <> X2 €ival O BECEIC TWV TOTTIKWV AKPOTATWY KAl X3 N B€on Tou
Q‘ Heiou KautAg TNG f, va atrodeixBei 611 Ta onueia A(X1, f(x1)), B(x2, f(x2))

ai [(xs, f(xs)) BpiokovTal oTnv uBeia y = —2x — 2nu26.

Movadeg 3
Na utroAoyioBei To eBAdOV TOU XwWpPIiou TToU TTEPIKAEIETAl ATTO TN YPOAPIKA

TapdoTacn TS cuvdptnong f Kkai Tnv eubeia y = —2x — 2nu°e.
Movadeg 7



OEMA 40

‘Eotw f pia ocuvexi¢ kai yvnoiwg avgouca cuvdptnon oto didotnpa/[0, 1] yia
TNV otroia ioxuel f(0) > 0. Aivetan eTriong ocuvapTnon g ouvexng IGTNUA
[0, 1] yia TV oTroia Ioxvel g(x) > 0 yia kdabe x < [0, 1].

OpiCoupe TIC CUVAPTAOCEIC:

Feo=[ foamde, x € [0, 1], %

Geo-[ gd,  xe[0, 1] @

a. Na deixBei 611 F(x) > 0 yia kdBe x oT10 dIAOTN ]
Movadeg 8
B. Na atrodeixBei oTi: z
f(x) - G(x) > F{X
yla KdBe x oTo didoTtnua (0, 1].

Y- Na atrodeixBei 611 1oxUE! % v 44\\7
X

Movdadeg 6

Movdadeg 4

Movadeg 7




